11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 20.08.2010 13:07:56

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.08.2010 22:50:23

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155635/answer/155852




1. JIeuutbcs OT ypeana3Mel Hago 000UM ITapTHepaM ONHOBPEMEHHO, NHa4e Bce JieueHue Bl
npouuiu 3ps. 2. HeT. 3. 3a04HO TedyeHre He Ha3HA4YaeTCs.



